



## Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, оскорбившего судью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 33-летнего жителя Кургана возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По данным следствия, 22 декабря 2022 года подозреваемый находился в зале судебного заседания в связи с его привлечением к уголовной ответственности. При оглашении судьей меры наказания, мужчина, выражая свое недовольство принятым решением, в присутствии других участников судопроизводства, проявил неуважение к суду и публично оскорбил судью нецензурными словами.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, ведется следствие.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1762774>